

8:2!

昨晚,英超冠军曼联在杭州黄龙体育场的“演出”大获成功,不仅攻进8球,还打出了很多赏心悦目的配合。绿城输了,但杭州球迷并不失望,因为他们本来就是来看进球的。俘获了球迷,又带走了金钱,曼联的亚洲之旅很是完美。

爽!曼联杭州之旅 每小时赚60万

昨晚亚洲行最后一站,曼联8:2轻松战胜杭州绿城

中国杭州行 红魔上演进球秀

中国杭州是曼联亚洲行的最后一站。英国人很“专业”,他们知道如何取悦中国球迷,那就是进球。于是曼联众星在闲庭信步中,便轻松打进8球,其中吉格斯上演帽子戏法,欧文梅开二度,贝尔巴托夫、托西奇和纳尼各入一球,8:2也创造了亚洲行的最大比分纪录。

中国球迷没有什么沮丧的意思,相反他们很开心,因为欧文进球了,吉格斯进球了,还有纳尼……每个球都很精彩,很多配合几乎在中超就没看到过。当然,绿城也有收获,曼联放了他们两个,也算给了绿城面子,没有让他们太难看。

打完比赛,回酒店冲了个凉,曼联众大腕便乘坐专机离开了杭州,临走时,曼联CEO大卫·吉尔先生留下一句话,“这里一切都好,我们还会再来。”

是的,曼联还会再来。这里有他们想要的巨大市场。从7月25日中午抵达杭州,到7月27日凌晨离开,短短37个小时,曼联就带走了200万英镑(约2220万人民币),这样的收成,恐怕任何球队都不会说不。如果把英镑折算成人民币,那么曼联等于每小时在杭州就能挣60万人民币。

钱赚到了,曼联还不忘饱览杭州美景,前晚,曼联众将士便在安保人员的陪同下畅游西湖,心情大好。因此,昨晚的比赛,曼联表演得很尽兴,纳尼招牌式的

空翻惊艳全场。

客观地说,曼联的“演出”是对得起这200万英镑的,弗格森兑现了自己的承诺,曼联所有球星全都登场了。只是差距这么大,恐怕弗格森也没想到。因为无论在韩国还是在马来西亚,曼联多少都遭到了抵抗,唯独在杭州,除了阎嵩有一次漂亮的过人外,其他时候几乎没有亮点。

其实,在中国曼联算赚得少的,在韩国时,因为赞助商多,曼联赚得更多。

高洪波取经 曼联给我们上课

曼联来杭州,各种有关曼联的产品已经在黄龙体育场外卖了好几天。比赛晚上8点开始,但从下午开始,球迷便聚集在黄龙体育场内,像过节一样。尽管走了C罗,曼联在中国的号召力丝毫不减。为确保安全,看台没有想象中那么满,但也涌进了差不多30000名球迷。票价很贵,但球迷却丝毫不在意。球迷小王告诉记者,这次曼联来,他差不多投入了2200元,“门票800元一张,一件曼联球衣900元,加上看训练500元,我花了2200元。”小王说,他不后悔。小王只是普通球迷的一个缩影。

曼联快进场时,全场山呼海啸,很多人都掏出了相机,想把这历史性的一刻定

格。球场的包间里,还“躲着”中国队主帅高洪波。比赛前一晚,他还在指挥中国队的比赛,昨天他却出现在了杭州,高洪波是来取经的。

在赞助商的安排下,昨天,高洪波与弗格森见了一面,具体的内容不得而知,不过高洪波坦言,“和大师面对面,肯定不一样。”

比赛的结果,在意料之中,也在意料之外,没有人想到曼联表演得如此卖力。高洪波说,“曼联给中国足球好好上了一课,我们应该珍惜这样的热身机会,如果国家队也能和曼联热身的话,我会非常高兴。以后也许会有这样的机会。”

多数球迷都是开心的,因为他们看到了这么多的进球,当然也有失落的,“韩国队打曼联,我们也看直播了,就输了一个球,还有马来西亚,也能和曼联抗衡一下,为什么我们和曼联的差距这么大呢?”球迷张先生赛后拖着记者诉苦。

赛前,绿城老板宋卫平还扬言,丢一球,罚款5万,这一次,丢了8球,不知道这钱该怎么罚了。

花絮

四成门票不让卖

无论是在马来西亚,还是在韩国,曼联的比赛都是座无虚席,场场爆满。昨晚的杭州,记者有些纳闷,为什么看台还是这么空?难道之前说球票卖得好都是吹嘘的吗?后来,经过多方打探,记者得知,这次比赛只让卖60%的票,为了确保球场安全,避免人涌入过多,造成意想不到的后果,安保部门特地扣留了40%的门票,不让销售。

丁俊晖也来追星

昨晚的比赛,丁俊晖也出现在了看台上,不一会,小晖就被球迷认了出来,周围围了好多人,无奈之下,小晖只得把位置换到主席台附近,这样才安心看了会球。小晖说,“现在是假期,所以过来看看曼联,我还是比较喜欢曼联队的,在英国也看过他们的比赛。”

声音

评价中国足球 弗格森没兴趣

8:2,也许是曼联主帅弗格森也没有想到的比分。赛后的发布会,弗格森也是心情大好,大赞自己的球队是世界级的,“我们的表现很好,虽然我们的对手不是很强,但是我们在比赛中打出的很多进攻套路,都是世界级的。”

比赛中,打进两个精彩进球的欧文也得到了弗格森的高度评价,“欧文对我们的重要性是不言而喻的。他在比赛中给我们做出了很多的贡献,我相信有他的存在,我们可以射进更多的进球。”

对于中国足球,弗格森没有过多评价,只是他感觉,印象中的中国足球比他看到的情况还要糟糕。

中国曼联球迷 7000万!

昨晚,曼联俱乐部首席执行官大卫·吉尔接受了记者的采访,他表示,中国目前大约有7000万曼联球迷,这个数字高居全球第一。

吉尔向记者介绍,根据市场调研,全球目前总共约有3.33亿红魔球迷,亚洲约有1.93亿,其中中国估计有7000万曼联球迷。



和曼联踢球,输了也很幸福

本组撰稿 特派记者 吕远 (快报杭州电)



曼联训练都能吸引这么多的球迷

鲁尼“演”得很卖力

最新消息

张琳摘铜

快报讯 北京时间今晨,2009年罗马游泳世锦赛游泳比赛第一天,在男子400米自由泳决赛中,中国名将张琳以3分41秒35摘得铜牌。冠军

今晨游泳世锦赛男子400米自由泳决赛,中国名将张琳没能创造历史

被德国选手比德尔曼夺得,他的成绩为3分40秒07,比德尔曼还打破索普保持的世界纪录!突尼斯人梅洛里以3分41秒11获得亚军。(宗和)

憾 江苏女网痛失奖牌

上一届全运会,本土作战的江苏女网在季军争夺战中输给了河南,没能拿到一枚奖牌。昨天,她们又一次迎来了登上领奖台的机会,不过可惜的是,姑娘们虽然拼尽了全力,但最终还是以1:2输给了浙江,取得第四名。

江苏队昨天用李婷取代季春美出任第一单打,在先丢一盘的情况下李婷连胜两盘,帮助江苏队取得开门红。此后出场的梁辰很快以6:1先下一城。不过接下来的比赛,腿伤以及肩伤明显影响了梁辰的表现,最终梁辰连丢两盘。回到同一起跑线的两队不得不通过双打决定胜负,江苏队派出了季春美和老将常晨晨的组合,不过两人的身体状况显然不够理想,最终以0:2不敌对手。

本次全运会女团冠军昨天产生,彭帅领军的天津队2:1战胜解放军队夺冠。

特派记者 陶晶(快报济南电)



彭帅(上)领衔的天津队夺冠

猛 江苏男网今日争冠

昨天,江苏男网遇到了开赛以来最艰难的一场比赛,小将张择甚至拼到抽筋退赛,不过整体实力强劲的江苏队最终还是顶住了压力,以2:1战胜老对手天津队,闯入了本次全运会网球男团的决赛,他们在决赛中的对手将是淘汰了解放军队的湖北队。

江苏队首先出场的曾少眩面对天津小将李口,虽然没有占到太多便宜,但曾少眩还是凭借自己的经验以及关键

时刻的得分能力以2:0过关。不过此后出场的小将张择却迟迟不能进入状态,甚至因为大腿抽筋而退出了比赛。突然丢掉一盘的江苏队在双打比赛中派出了曾少眩和薛峰的组合,这对上届全运会男双冠军在先丢一盘,并在第二盘、第三盘率先被破发的不利形势下,顽强地以总比分2:1力克对手,力保江苏队进入了今天的决赛。 特派记者 陶晶(快报济南电)

简讯

●昨天,“姚之队”负责人章明基告诉记者,姚明已于前晚出院,这说明手术后的姚明一切正常。大约数日后,克兰顿将给姚明左脚刀口处拆线,而后姚明拄拐杖6至8周。在此期间,姚明需进行上肢力量训练。

●昨天,世界青年女排(20岁以下)锦标赛,上届亚军、中国青年女排0:3不敌古巴,最终仅仅名列第十名。在不久前结束的泰国世界青年女排(18岁以下)锦标赛上,卫冕冠军中国女排最终仅仅名列第13名。

●前天在F1大奖赛匈牙利站排位赛中受伤的巴西车手马萨昨天接受了手术,医生说,马萨有生命危险,但目前处于稳定的状态。与此同时,布朗GP车队官方昨天确认,击中马萨头部的物体是来自巴里切罗赛车上的弹簧,重约800克。

●昨晚,2009赛季F1匈牙利大奖赛结束正式比赛的争夺。卫冕冠军汉密尔顿凭借发车时的完美表现赢得冠军,莱科宁获得亚军,韦伯第3名。

●昨晚,2009年环法大赛结束第21赛段也就是末赛段的争夺,哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的西班牙车手、2007年环法冠军康塔德再度加冕车手总冠军。

●在银河陷入四面楚歌境地,急于重返欧洲的贝克汉姆被传将重返英超加盟曼城或热刺。然而小贝昨天却承认他希望能再次效力曼联。



昨天,2007年中超足球先生杜震宇在长春结婚了,新娘供职于长春某电视台。国足领队蔚少辉,前国足主帅朱广沪等到场祝贺,中国足协专职副主席南勇也特意发来贺电。

体彩7位数 周四多中300万

快报讯 体彩7位数周四的派奖活动让彩民们享受了夏日彩市的独特魅力,记者获悉,本周四开奖的7位数第09116期,依然有300万元派送奖金等待彩民挑战。

7月23日开奖的7位数第09112期,在千万奖池和300万元派奖的双重利好下,7位数特等奖却没有开出。不过,当期未中出的300万元派送奖金将滚入7月30日开奖的7位数第09116期的派奖奖池,彩民们“周四多中300万”的梦想本周依然可以精彩继续。(朱莱)